
OVER THE AIR UPDATESOVER THE AIR UPDATES

in %

Sehr/Eher interessant
(4-5)

Eher uninteressant/Über-
haupt nicht interessant (1-2)

Weder interessant 
noch uninteressant (3)

Kenne ich nicht

47

26

15

12

Quelle: IPSOS / DEKRA AFTER SALES Studie 2022
Alle Befragten (2017: n=1.001/2021: n=1.000/2022: n=1000) dekra.de/aftersales-studie-2022

GENERELLES INTERESSE AN „OVER THE AIR UPDATES“

Fast die Hälfte der  
Befragten äußert ein  

generelles Interesse an  
„Over the air updates“.

47%

GRÜNDE GEGEN „OTA“ (TOP-5)GRÜNDE FÜR „OTA“ (TOP-5)

interessant/
spannend

kein Bedarf/brauche 
ich nicht/kein Interesse

bequem/einfach/
unkompliziert

Bevorzuge Werkstatt- 
kontakt/möchte das  
nicht alleine machen

immer up-to-date Datenschutz

erspart Werk-
stattbesuch

Zeitersparnis unnötig/überflüssig

zu technisch/zu 
viel Technik

13

13

7

6

17

17

15

9

7

33


